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Головуючий: голова комісії з питань ТЕБ та НС- секретар ради Ірина РЕПАЛО.
Присутні: члени комісії з питань ТЕБ та НС (згідно списку).

І. Про стан вакцинації населення всіх вікових груп за 2025 рік та проведенні 
вакцинації у 2026 році.

СЛУХАЛИ: завідуючу відокремленим структурним підрозділом Хмільницький 
районний відділ ДУ «Вінницький ОЦКПХ МОЗ України» Інну ПРОЦЬ.

В умовах воєнного стану імунізація перестає бути суто медичним питанням, стаючі 
невід’ємною складовою національної безпеки. Скупчення людей у сховищах, обмежений достуг 
до чистої води та виснаження імунної системи через стрес створюють ідеальні умови длі 
поширення інфекцій. Саме тому вчасна вакцинація є критично необхідною для збереженні 
стійкості цивільного населення, запобігаючи виникненню епідемій, які могли б ще більше 
обтяжити систему охорони здоров’я.

. Головна мета імунізації - це зниження показників захворюваності, смертності т< 
інвалідності, спричинених інфекціями. Впровадження вакцинації дозволяє: сформувати стійки! 
колективний імунітет та мінімізувати витрати держави на лікування хвороб, яким можне 
запобігти щепленнями.

Для реалізації цих цілей критично важливо підтримувати рівень охоплення щепленням! 
на рівні не менше 95%.

Аналіз стану охоплення імунізацією населення Козятинської ТГ проті 
вакцинокерованих інфекцій, що передбачено Національним календарем профілактичню 
щеплень:

За 12 місяців 2025 року проти туберкульозу вакциновано 85.8% новонароджених, протг 
гепатиту В - 86.3%. Закінчений базовий вакцинальний комплекс (3 дози) серед дітей першогс 
року життя (без врахування відмовників) отримали 100 % підлягаючих дітей; першу вакцинацік 
проти кору, епідемічного паротиту та краснухи у віці 1 рік отримали 99.8% запланованих дітей 
другу дозу у віці 6 років - 100%; черговими ревакцинаціями проти даних інфекцій охоплено ві; 
90,1% до 100% підлягаючих дітей. Доросле населення охоплено черговими ревакцинаціями н< 
98,0%.

Забезпеченість лікувально профілактйчних закладів Козятинської ТГ 
імунобіологічними препаратами становить від 90% до 100,0% від річної потреби.

Завдяки реалізації Стратегії імунопрофілактики та виконанню заходів операційногс 
плану на 2023-2025 роки, в районі зафіксовано суттєве покращення охоплення плановой 
вакцинацією. Ці кроки дозволили наблизити показники імунізації як дітей, так і дорослих де 
цільових міжнародних стандартів.



Попри позитивну динаміку рівнів охоплення щепленнями у всіх вікових категоріях та 
видах вакцин, досягнуту завдяки реалізації попереднього операційного плану, у системі 
імунопрофілактики все ще залишаються певні проблемні аспекти. Зокрема, існують виклики, 
пов’язані з нерівномірністю показників у територіальних громадах, транспортними труднощами 
у віддалених селах та необхідністю подальшого зміцнення довіри до вакцинації. Протоколом 
засідання обласної комісії з питань ТЕБ та НС Вінницької ОВА №11 від 11 березня 2026 року 
затверджено «Операційний план реалізації на 2026-2028 років Стратегії розвитку 
імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб, яким можна запобігти шляхом 
проведення імунопрофілактики у Вінницькій області на період до 2030 року». Це дозволить не 
лише стабілізувати наявні результати, а й системно усунути недоліки, які виникають при 
проведенні імунізації населення.

За результатами голосування та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:

1. Визнати імунізацію жителів Козятинської ТГ стратегічно важливим напрямком, що є 
невід’ємною складовою національної безпеки та запорукою стійкості цивільного 
населення в умовах воєнних загроз.

2. Взяти до неухильного виконання Операційний план з реалізації у 2026-2028 роках 
Стратегії розвитку імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб, 
яким можна запобігти шляхом проведення імунопрофілактики, на період до 2030 року у 
Вінницькій області (затвердженого протоколом обласної комісії з питань ТЕБ та НС від 
11 березня 2026 року №11).

3. Управлінню соціальної політики (ЯСІНСЬКОМУ О.П.):
1) Організувати системний моніторинг показників імунізації в КП «Козятинський МЦ 

ПМСД», КП «Козятинська ЦРЛ», Козятинській АЗПСМ КП «ЦПМСД Самгородоцької 
сільської ради» протягом 2026 року.

Термін: щомісячно, до 25 числа наступного за звітним місяцем
2) Забезпечити підтримку КП «Козятинський МЦ ПМСД КМР» у проведенні виїзних 

сесій вакцинації по селах Козятинської ТГ.
Термін - постійно, при організації виїзду

3) Організувати спільно з представниками медичної та немедичної галузі, лідерами 
громади та громадськими організаціями широку інформаційно-просвітницьку 
діяльність серед населення щодо важливості імунопрофілактики як інструменту 
особистої та громадської безпеки.

Термін - постійно.

4. ВСП Хмільницький РВ ДУ «Вінницький ОЦКПХ МОЗ України» (Проць І.А.):
1) Забезпечити дотримання вимог «холодового ланцюга» під час зберігання та видачі 

імунобіологічних препаратів;
Термін: постійно

2) Здійснювати поглиблений щомісячний моніторинг показників охоплення щепленнями 
та надавати рекомендації щодо покращення ситуації для прийняття управлінських 
рішень на місцях.

Термін: щомісячно.
3) Надавати організаційно-методичну підтримку медичним працівникам та ініціювати 

роботу мобільних вакцинальних бригад в селах, де відсутні стаціонарні медичні 
пункти, та місцях компактного проживання внутрішньо переміщених осіб.

Термін: постійно



4) Здійснювати моніторингові візити до закладів охорони здоров’я всіх форм власності, 
що надають послугу вакцинації, для надання кураторської підтримки на місцях;

Термін: щоквартально.
5) Проводити семінари для медичних працівників з питань імунопрофілактики та 

організації інформаційної роботи серед населення, в тому числі в онлайн форматі.
Термін: не рідше 1 разу на квартал.

6) Забезпечити проведення широкої просвітницької роботи серед населення, з 
висвітленням в засобах масової інформації об’єктивної ситуації, щодо стану 
охоплення профілактичними щепленнями населення.

Термін виконання: постійно.
7) Посилити епіднагляд за вакцинокерованими інфекціями для оперативного 

реагування на потенційні спалахи
Термін: постійно.

5. Керівникам КП «Козятинський МЦ ПМСД КМР» (Радогощина Ю.В.), КП «ЦПМСД 
Самгородецької сільської ради» (Пацановська Т.В.), КП «Козятинська ЦРЛ КМР» 
(ЛомачукО.І.):

1) Забезпечити дотримання вимог «холодового ланцюга» під час транспортування, 
зберігання та використання імунобіологічних препаратів;

Термін: постійно
2) Здійснювати поглиблений щомісячний моніторинг показників охоплення щепленнями 

по всіх вікових категоріях.
Термін: щомісячно.

3) Забезпечити неухильне дотримання регламенту оперативного інформування та 
розслідування кожного випадку несприятливої події після імунізації із дотриманням 
встановлених термінів

Термін: постійно
4) Активізувати роботу з обов’язкового внесення інформації про всі підозрювані побічні 

реакції до Автоматизованої інформаційної системи фармаконагляду (АІСФ) в 303, 
встановити дієвий контроль за якістю надання медичної допомоги на етапі 
післявакцинального спостереження для мінімізації ризиків програмних помилок та 
забезпечення належного нагляду за станом здоров’я пацієнтів

Термін: постійно.
5) посилити роз’яснювальну роботу з батьками, які відмовляються від проведення 

щеплень, з метою формування прихильності до вакцинації та запрошувати їх для 
проведення вакцинації дітей;

Термін виконання: постійно. 
Засобам масової інформації та Інтернет-ресурсам(«ЯІА Козятин», «Вісник 
Козятинщини», радіо «Погляд») сприяти поширенню інформації про важливість 
імунізації з метою формування у жителів громади прихильності до вакцинації.

, т Термін: постійно.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на завідувача відокремленим 
структурним підрозділом Хмільницький районний відділ ДУ «Вінницький ОЦКПХ МОЗ 
України» Інну ПРОЦЬ.



II. Організація роботи по недопущенню загибелі людей та облаштування місць 
масового відпочинку на водних об’єктах на території Козятинської територіальної 
громади

СЛУХАЛИ: інформацію начальника сектору №3 Хмільницького РУ ЦЗ та ПД ГУ ДСНС 
України у Вінницькій області Богдана МЕДВІДЯ.

З початку 2025 року на водних об’єктах на території Козятинської територіальної громади 
виникло 2 надзвичайних подій під час яких загинуло 2 громадянина. В Хмільницькому районі 
на водних об’єктах в 2021 році загинуло 5 осіб, в 2022 році-7 осіб, в 2023 році- 7 осіб, з них 1 
дитина, з початку 2024 року- 1 особа. Як свідчать статистичні данні, всі випадки загибелі 
громадян виникли на водоймах, які в повній мірі не відповідали вимогам «Правил охорони 
життя людей на водних об’єктах України». На території Козятинської міської ради відсутні 
місця відпочинку населення на воді, на період воєнного стану купання заборонено. Для 
недопущеня виникнення нещасних випадків на воді необхідно вжити дієвих заходів по 
недопущенню експлуатації стихійних пляжів (водних об’єктів), місць масового відпочинку на 
воді, що перебувають у власності/користуванні без виконання керівниками (орендарями, 
власниками) всіх вимог безпеки, зазначених у Правилах охорони життя людей на водних 
об’єктах України, інших нормативно-правових актах у сфері цивільного захисту, техногенної та 
пожежної безпеки з встановленням чіткого контролю за їх виконанням.

Згідно Кодексу цивільного захисту України, Водного кодексу України, Правил охорони 
життя людей на водних об’єктах України, затверджених наказом МВС від 10.04.2017 № 301, а 
також постанови КМУ від 06.03.2002 року № 264 «Про затвердження Порядку обліку місць 
масового відпочинку населення на водних об’єктах» - визначення та облік місць масового 
відпочинку громадян на воді покладено на органи місцевого самоврядування, а керівники 
підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності та особи, які використовують 
водні .об’єкти або прибережну захисну смугу водних об’єктів з виробничою метою або для 
відпочинку людей та організатори масових заходів - обладнують і утримують рятувальні пости, 
забезпечують їх приміщеннями і рятувальними засобами у відповідності до вимог нормативно- 
правових актів у сфері цивільного захисту та техногенної безпеки.

На теперішній час місця купання на території громади відсутні та початок купального 
сезону відтерміновано до закінчення терміну запровадження режиму ’’Воєнного стану”.

За результатами голосування та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:
1. Інформацію начальника сектору №3 Хмільницького РУ ЦЗ та ПД ГУ ДСНС України у 

Вінницькій області Богдана МЕДВІДЯ прийняти до відома.
2. Відповідно вимоги Постанови КМУ від 06.03.2002р. №264 «Про затвердження Порядку 

обліку місць масового відпочинку населення на водних об’єктах» та Наказу МВС України від 
10.04.2017р. №301 «Про затвердження Правил охорони життя людей на водних об’єктах 
України», у зв'язку із збройною агресією російської федерації проти України та відсутністю 
об'єктів фонду захисних споруд цивільного захйсту біля місць можливого відпочинку людей та 
відсутності безпечних місць купання та створених умов на водних об’єктах на території 
громади, міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
дійшла згоди, що визначення зон масового відпочинку на водних об’єктах в 2026 році є 
недоцільним.

На території громади місць масового відпочинку людей біля води не визначено.



2.1. Керівникам суб’єктів господарювання, орендарям, власникам водних об’єктів, 
старостам сільських населених пунктів розмістити в місцях відпочинку населення біля водойм 
інформаційні таблички про заборону купання, провести рейдові перевірки стихійних місць 
скупчення рибалок та проводити роз’яснювальну роботу щодо недопущення виникнення 
нещасних випадків під час риболовлі.

Термін виконання: квітень 2026 року
2.2. Відповідальність за безпеку відпочиваючих та виконання Правил охорони життя

людей на водних об’єктах покласти на керівників об’єктів, орендарів та власників водних 
об’єктів. Термін виконання: постійно

3. Сектору №3 Хмільницького РУ ЦЗ та ПД ГУ ДСНС України у Вінницькій області 
(МЕДВІДЬ Б.В.):

3.1. Проаналізувати інформацію та підготувати пропозиції щодо покращення стану та 
профілактики загибелі людей на водних об’єктах.

Термін виконання: до 01 травня 2025 року
3.2. Організувати постійну передачу текстових застережень, звернень до громадян через 

ЗМІ, радіовузли на об’єктах зі значним скупченням людей в т.ч. соціально-побутових 
підприємств, стадіонів.

3.3. Надавати рекомендації щодо необхідності вжиття відповідних організаційних та 
практичних заходів для забезпечення належного стану водних об’єктів.

Термін виконання: постійно

4. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника сектору №3 Хмільницького 
РУ ЦЗ та ПД ГУ ДСНС України у Вінницькій області Богдана МЕДВІДЯ.

III. Щодо випадку хворої на сказ відстріляної лисиці на території мисливських угідь 
Козятинської РО УТМР біля с. Кордишівка Козятинської територіальної громади

СЛУХАЛИ: інформацію заступника начальника Хмільницького районного управління ГУ 
Держпродспоживслужби у Вінницькій області Віталія КРАВЦЯ щодо заходів ліквідації 
осередку захворювання та недопущенню розповсюдження сказу.

За результатами голосування та з урахуванням обговорень,
Комісія вирішила:

1. Взяти до відома інформацію заступника начальника Хмільницького районного 
управління ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій області Віталія КРАВЦЯ щодо заходів з 
ліквідації осередків захворювань та недопущення розповсюдження збудників сказу.

2. Оголосити території мисливських угідь Козятинської РО УТМР біля с.Кордишівка 
Козятинської територіальної громади, Хмільницького району Вінницької області 
неблагополучним щодо сказу, встановити загрозливу зону навколо неблагополучного пункту 
радіусом 3 км, до якої включити населенні пункти с.Прушинка Козятинської територіальної 
громади, Хмільницького району Вінницької області.

3. Козятинській організації УТМР: f
- в мисливських угіддях, оголошених неблагополучними, а також в загрозливій зоні 

заборонити проведення промислового і ліцензійного відстрілу диких тварин, їх відлов та вивіз;
- організувати відстріл лисів з доведенням їх кількості до норм (0,5-1 гол. на 1000 га угідь) 

та інших диких м’ясоїдних тварин в мисливських угіддях біля сіл Кордишівка, Прушинка;



- в неблагополучному пункті трупи тварин забитих, загиблих або підозрілих на 
захворювання спалювати разом зі шкірою.

Термін виконання: до 26 квітня 2026 року

4. Хмільницькому районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій 
області спільно із відділом з питань внутрішньої політики та зав’язків з громадськістю міської 
ради проводити роз’яснювальну роботу серед населення про небезпечність сказу для людей і 
тварин та заходи щодо профілактики і боротьби з ним.

Термін виконання: постійно

5. Карантинні обмеження скасувати через 2 місяці з дня останнього випадку захворювання 
тварин на сказ при умові виконання всіх заходів передбачених планом організаційно- 
господарських і спеціальних заходів та інструкцією щодо профілактики та боротьби зі сказом.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника начальника управління 
Хмільницького районного управління ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій області Віталія 
КРАВЦЯ.

IV. Щодо відновлення вуличного освітлення в межах територіальної громади.

СЛУХАЛИ: начальника управління житлово-комунального господарства міської ради Івана 
ВОВКОДАВА.

Після ракетно-дронових обстрілів підприємств енергетики, в лютому - березні 2026 року 
ситуація в енергетичній сфері України стабілізувалась, збільшились обсяги виробництва та 
суттєво зменшились відключення електроенергії споживачам, в зв’язку з чим є можливість 
відновлення вуличного освітлення в межах громади.

За результатами доповіді із урахуванням обговорення,

Комісія ВИРІШИЛА:

1. Інформацію начальника управління житлово-комунального господарства міської ради 
Івана ВОВКОДАВА взяти до уваги.

2. Директору КП «Чисте місто» (ГРІНЧЕНКО О.П.):
- в зв’язку із покращенням стану в енергетичній сфері держави провести відповідну 

роботу щодо відновлення вуличного освітлення в населених пунктах громади.
Термін виконання: до 23 березня 2026 року

- встановити контроль щодо раціонального застосування вуличного освітлення з 
урахуванням тривалості світлового дня.

Термін виконання: постійно

3. Контроль за виконанням 
комунального господарства мі
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